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Ε06.08/3η/27-01-12
Αρ. Πρωτ.    974 
Αθήνα,  12/07/2019 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
«Αποκατάσταση ζημιών και επανέναρξη λειτουργίας των κατασκηνωτικών χώρων σε Νέα Πέραμο Καβάλας και Μεταμόρφωση Χαλκιδικής και συνέχιση λειτουργίας κατασκήνωσης στη Μάκρη Αλεξανδρούπολης»
Μετά την άμεση παρέμβαση των αρμόδιων προσώπων και υπηρεσιών (υπεύθυνοι των Δήμων, Πρόεδροι των κατασκηνώσεων με τα συνεργεία και τους εργαζόμενους των Δήμων, Πυροσβεστική υπηρεσία, προσωπικό της ΠΟΣΓΚΑμεΑ), που κατέβαλαν κάθε δυνατή προσπάθεια για την αποκατάσταση των ζημιών που προκλήθηκαν από τα ακραία καιρικά φαινόμενα στους κατασκηνωτικούς χώρους της Ν.Περάμου Καβάλας, Μεταμόρφωσης Χαλκιδικής και Μάκρης Αλεξανδρούπολης και κατόπιν σχετικής αυτοψίας που διενεργήθηκε από μέλη του Γενικού Συμβουλίου της ΠΟΣΓΚΑμεΑ σε συνεργασία με το οριζόμενο υπεύθυνο προσωπικό της στις εν θέματι κατασκηνώσεις, κατά την οποία διαπιστώθηκαν ότι συντρέχουν συνθήκες ασφάλειας και λειτουργικότητας, σας γνωστοποιούμε τη συνέχιση της λειτουργίας των κατασκηνώσεων σύμφωνα με τα ακόλουθα: 

Α Νέα Πέραμος Καβάλας: Έναρξη Β κατασκηνωτικής περιόδου στις 15/07/2019 και λήξη την 24η/07/2019 (σύμφωνα με τον αρχικό προγραμματισμό) 

Β.Μεταμόρφωση Χαλκιδικής: Έναρξη Β κατασκηνωτικής περιόδου στις 13/07/2019 (αντί της αρχικά προγραμματισμένης ημερομηνίας έναρξης, 11/07/2019) και λήξη την 20η/07/2019. 

Γ.Μάκρη Αλεξανδρούπολης: Συνέχιση της κατασκηνωτικής περιόδου σύμφωνα με τον αρχικό προγραμματισμό.   

Η ΠΟΣΓΚΑμεΑ δεσμεύεται πως στο πλαίσιο της ηθικής της ευθύνης έναντι στα παιδιά μας - κατασκηνωτές ΑμεΑ και στο απασχολούμενο προσωπικό υποστήριξης, θα εξαντλήσει κάθε περιθώριο για την απρόσκοπτη και ασφαλή υλοποίηση του Κρατικού Κατασκηνωτικού Προγράμματος ΑμεΑ, κρατώντας παράλληλα ενήμερους τους φορείς – μέλη της.   

Για την ΠΟΣΓΚΑμεΑ,    
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                             Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                             
                                    ΙΩΑΝΝΗΣ  ΜΟΣΧΟΛΙΟΣ               ΦΩΤΕΙΝΗ ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ
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